



MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS
ALPOLGÁRMESTERE

Ikt.sz: 927-1/2024.

Üi.: Csizmárné Gede Erika Judit

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága

Előterjesztés a Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság
2024. augusztus 27. napján tartandó ülésére

Javaslat

a Miskolci Integrált Óvodai Intézmény és tagintézményei Pedagógiai Programjának jóváhagyására

Előkészítésért felelős:

Csizmárné Gede Erika Judit

igazgató

Miskolci Integrált Óvodai Intézmény

Egyeztetve:

Dr. Szekanecz Noémi

osztályvezető

Szociális és Köznevelési Osztály

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Ignác Dávid

jegyző

Tisztelt Bizottság!

I. Tartalmi összefoglaló

Az óvodai ellátás biztosítása a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 6. pontja értelmében a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé tartozik.

A fenntartói döntés alapján 2021. augusztus 1. napjától létrehozott új óvodai struktúra kialakítását követően a Miskolci Integrált Óvodai Intézmény (a továbbiakban: MIÓVI) alapküldetéseinek körében elkészítette az intézmény pedagógiai programját, továbbá az egyes tagintézmények a helyi pedagógiai programjait. A Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság egyetértési jogkörét gyakorolva 2022. május 24. napjával a 11/2022. (V.24.) számú határozatával **megadta egyetértését a Miskolci Integrált Óvodai Intézmény Pedagógiai Programjának fenntartói többletkötelezettséget tartalmazó rendelkezéseire.**

A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) 2023. szeptember 1-jei hatállyal módosította a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) fenntartók kötelezettségeire és jogaira vonatkozó rendelkezéseit. Az Nkt. 83. § (2) bekezdésének g) pontja szerint a **fenntartó jóváhagyja a köznevelési intézmény** szervezeti és működési szabályzatát, **pedagógiai programját**, éves munkatervét, továbbképzési programját, tantárgyfelosztását. A módosítást megelőzően a fenntartónak csak ellenőrzési jogosítványai voltak az említett egyes dokumentumok tekintetében.

Az Nkt. 5. § (2) bekezdésére tekintettel az óvodákban az óvodai nevelés alapelveit az Óvodai nevelés országos alapprogramja határozza meg, melynek alapul vételével az óvodák elkészítik helyi pedagógiai programjukat. Az Nkt. 26. § (1) bekezdése alapján a nevelő és oktató munka az óvodában a pedagógiai program szerint folyik. A pedagógiai programot az igazgató a nevelőtestület bevonásával készíti el és a fenntartó hagyja jóvá. A pedagógiai programot nyilvánosságra kell hozni.

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 2. mellékletének 2024. március 5. napjától hatályos 2.3.10 pontja szerint a Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottságának (a továbbiakban: KKTIS Bizottság) hatáskörébe tartozik a jóváhagyás megadása a Miskolci Integrált Óvodai Intézmény pedagógiai programját, illetően.

II. Előzmények

A MIÓVI létrejöttét követően elkészült pedagógiai programok tekintetében a MIÓVI Bársony János Úti Tagóvodája, MIÓVI Brunsvik Teréz Sport Tagóvodája, MIÓVI Százsorszép Tagóvodája, valamint a MIÓVI Tündérbert Sport Tagóvodája helyi szintű Pedagógiai Programjában többletköltséget igénylő feladatok szerepeltek, mint pl.: ÓVPED napló működtetése, sport óvodai tevékenységek, amelyhez Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának egyetértése volt szükséges. 2018. májusában a Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság 36/2018. (V. 17.) számú határozatával elfogadta a jogelőd intézmények esetében a Miskolci József úti Óvoda Brunsvik Teréz Sport Tagóvodájának, valamint a Miskolci Százsorszép Óvoda Tündérbert Sport Tagóvodájának a 2018/2019-es nevelési évtől kezdődően sport óvodává történő átszervezését.

A 2021. augusztus 1. napjától megvalósult intézményi átalakulást követően a sport tagóvodai feladatok eredményes megvalósítása, a sportban tehetséges gyermekek fejlesztése a jogutód MIÓVI Brunsvik Teréz Sport Tagóvodájában és a MIÓVI Tündérbert Sport Tagóvodájában a nevelőtestület kiemelt feladata volt. A középső és nagycsoportos gyermekeknek a judo és

labdajátékos sportfoglalkozásokat a Gyarmati Dezső Sport Általános Iskola tanítói vezették, az úszás oktatást pedig a Kemény Dénes uszoda látta el.

A 2018/2019-es nevelési évtől a MIÓVI Bársony János Úti Tagóvodája, a MIÓVI Szákszorszép Tagóvodája, valamint a MIÓVI Tündérvkert Sport Tagóvodája a MATEHETSZ pályázati program keretében 2 évig ingyenes hozzáférési jogosultságot nyert az ÓVPED online naplórendszer használatához. A rendszer célja naprakész információk biztosítása által a fenntartók, intézményvezetők, óvodapedagógusok adminisztrációs feladatainak megkönnyítése, az átláthatósága, amelynek hatékonysága az elmúlt évek tapasztalatai alapján igazolták.

2023. szeptember 1. napjával az Oktatási Hivatal bevezette a díjmentes **oviKRÉTA** programot, amelyhez csatlakozni lehetett az ország valamennyi óvodai köznevelési intézményének. Az oviKRÉTA rendszer célja az óvodák gyermekekkel és alkalmazottakkal kapcsolatos adminisztratív feladataihoz informatikai támogatást nyújtása. Innovatív megoldásokat nyújt egy felhasználóbarát felületen keresztül, ahol az óvodai tevékenységeket egy rendszerben lehet kezelni. Központi adatbázisból biztonságos adattárolást és adatmentést biztosít, a rendszer webes felületen keresztül internetkapcsolattal bármikor/bárhonnan elérhető. A megfelelő jogosultsággal rendelkező felhasználók részére egy gyermek, csoport története egyben, egy helyen látható és kezelhető. A rendszer használatát számos segítő, kiegészítő szolgáltatás is támogatja, pl: a program karbantartása, frissítése online történik, felhasználói beavatkozás nélkül, a felhasználói dokumentációk, videós kezelési útmutatók online elérhetők és folyamatosan frissülnek.

A bevezető pilot programhoz az alábbi tagintézmények csatlakoztak:

Sorszám	Tagintézmény megnevezése	Óvodai csoportszáma	oviKRÉTA programhoz csatlakozás dátuma
1	MIÓVI Bársony János Úti Tagóvodája	8	2023. szeptember 1.
2	MIÓVI Belvárosi Tagóvodája	7	2023. szeptember 1.
3	MIÓVI Brunsvik Teréz Sport Tagóvodája	6	2023. szeptember 1.
4	MIÓVI Bulgárföldi Tagóvodája	3	2023. szeptember 1.
5	MIÓVI Dózsa György Úti Tagóvodája	4	2023. szeptember 1.
6	MIÓVI Leszih Andor Úti Tagóvodája	6	2023. szeptember 1.
7	MIÓVI Petneházy Úti Tagóvodája	3	2023. szeptember 1.
8	MIÓVI Selyemréti Tagóvodája	3	2023. szeptember 1.
9	MIÓVI Szákszorszép Tagóvodája	6	2023. szeptember 1.
10	MIÓVI Szeder Úti Tagóvodája	5	2023. szeptember 1.
11	MIÓVI Szilvás Úti Tagóvodája	4	2023. szeptember 1.
12	MIÓVI Tündérvkert Sport Tagóvodája	4	2023. szeptember 1.
13	MIÓVI Zsolcai Kapui Tagóvodája	2	2023. szeptember 1.

A programhoz való csatlakozást a MIÓVI vezetősége a pilot rendszer bevezetésétől kezdve támogatta, amelyhez felmérésre kerültek az informatikai eszközök. Célunk a megfelelő munkakörülmények fejlesztésével - a folyamatosság elvét betartva - tervezetten rávezetni az eddig még passzív tagintézményeinket a 2024. szeptember 1. napjától kezdődő program kötelező használatára.

Az Oktatási Hivatal tájékoztatásai alapján ugyanis várhatóan a 2024/2025-ös nevelési évtől kezdődően az ország valamennyi óvodai köznevelési intézménye számára kötelező lesz a rendszer használata.

Tekintettel arra, hogy az új óvodai struktúra kialakítását követően a MIÓVI alapküldetéseinek körében elkészített pedagógiai programokban 2024/2025-ös nevelési évtől kezdődően változás áll be, így szükségessé vált módosítani azokat.

A Pedagógiai Programok az Óvodai nevelés országos alapprogramjának kiadásáról szóló 363/2012. (XII. 17.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: ÓNOAP) foglaltaknak megfelelően készültek.

- A MIÓVI Brunszvik Teréz Sport Tagóvodája helyi Pedagógiai Program Programja 8.2. pontjában „Mozgás” címszó alatti fejezete mutatja be a sport óvodai feladatok ellátását.
- A MIÓVI Tündéerkert Sport Tagóvodája helyi Pedagógiai Programja 5. pontban „Óvoda kapcsolatai” címszó alatti fejezet a sport óvodai feladatok ellátását tartalmazza.

III. Várható szakmai hatások

1., A MIÓVI Brunszvik Teréz Sport Tagóvodája és a MIÓVI Tündéerkert Sport Tagóvodájában a sport tevékenységének megvalósulása számos pozitív szakmai hatással járhat mind a gyerekek, mind az óvodai közösség számára, így a további nevelési években történő működtetése stabilitást hoz a tagintézmények életében.

2., Az intézmény jogszabályi előírások mentén történő megfeleltetésének számos várható szakmai hatása lehet, amelyek közül a legfontosabbak:

1. Jogszabályi megfelelés biztosítása:

- Csökkentett jogi kockázat: Az intézmény működésének jogszabályi előírásokhoz való igazítása csökkenti a jogi kockázatokat, mivel a törvényi és szabályozási követelmények megsértése szankciókat vonhat maga után.
- Auditok és ellenőrzések: Az előírások betartása megkönnyíti a hatósági ellenőrzések és auditok sikeres teljesítését, ami pozitív hatással lehet az intézmény hírnevére és működésére.

2. Szervezeti hatékonyság növelése:

- Strukturált folyamatok: A jogszabályi előírások betartása strukturáltabb és szabályozottabb folyamatokat eredményez, ami növeli a szervezeti hatékonyságot és csökkenti az operatív kockázatokat.

3. Pénzügyi hatások:

- Bírságok és szankciók elkerülése: A jogszabályok betartásával elkerülhetők a hatóságok által kiszabható bírságok és szankciók, amelyek pénzügyi terhet jelenthetnek az intézmény számára.
- Költséghatékonyság: A szabályozott és átlátható folyamatok hosszú távon költséghatékonyságot eredményezhetnek, mivel csökkentik az ismétlődő hibákat és az ebből eredő költségeket.

4. Reputáció és bizalom növelése:

- Ügyfélbizalom: A jogszabályi előírások betartása növeli az ügyfelek és partnerek bizalmát az intézmény iránt, ami hosszú távon javítja a hírnevet és az egyéb fenntartású intézményekkel szembeni versenypozíciót.
- Munkavállalói elkötelezettség: A jogszabályoknak megfelelő működés elősegíti a munkavállalók elkötelezettségét és elégedettségét, mivel egy jól szabályozott munkahely biztonságot és stabilitást nyújt.

5. Stratégiai előnyök:

- Versenyelőny: Azok az intézmények, amelyek kiemelkedően jól alkalmazkodnak a jogszabályi követelményekhez, versenyelőnyre tehetnek szert, mivel megbízhatóbbnak és professzionálisabbnak tekinthetők a köznevelés rendszerében.

- Innováció és fejlődés: Az előírások betartása ösztönözheti az intézményt az innovációra és a folyamatos fejlesztésre, mivel gyakran szükség van új technológiák és módszerek bevezetésére a megfelelés érdekében.

Összességében a jogszabályi előírások betartása nemcsak a jogi megfelelést biztosítja, hanem jelentős pozitív hatással lehet az intézmény szervezeti kultúrájára, hatékonyságára, pénzügyi stabilitására és a kialakult köznevelésben tapasztalt verseny pozíciójára is.

IV. Várható gazdasági hatások

Az adminisztratív feladatok elvégzéséhez szükséges oviKRÉTA rendszer használata díjmentesen biztosított az óvodák számára, így a fenntartó részéről többletforrás biztosítására nincs szükség.

V. Kapcsolódások

Jelen előterjesztés az alábbi jogszabályokhoz kapcsolódik:

- a) Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényhez,
- b) a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényhez,
- c) a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvényhez,
- d) az Óvodai nevelés országos alapprogramjának kiadásáról szóló 363/2012. (XII. 17.) Korm. rendelethez,
- e) a nevelési intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelethez és
- f) az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelethez.

VI. Javaslat a sajtó tájékoztatására

A sajtó tájékoztatása indokolt.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Miskolc, 2024. augusztus, „21.”



Varga Andrea Klára
alpolgármester

Határozati javaslat:

Jóváhagyás megadása a Miskolci Integrált Óvodai Intézmény és tagintézményei Pedagógiai Programjához

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a Miskolci Integrált Óvodai Intézmény és tagintézményei Pedagógiai Programjának jóváhagyására**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága — az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 2. mellékletének 2.3.10. pontja szerinti hatáskörében eljárva — jóváhagyja a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott Miskolci Integrált Óvodai Intézmény és tagintézményei mellékletek szerinti Pedagógiai Programját:

- 1.) 1. sz. melléklet: a Miskolci Integrált Óvodai Intézmény (3534 Miskolc, Batsányi J. u. 2.) Pedagógiai Programja.
- 2.) 2. sz. melléklet: a MIÓVI Avastetői Tagóvodája (3524 Miskolc, Hajós Alfréd utca 3.) Pedagógiai Programja.
- 3.) 3. sz. melléklet: a MIÓVI Bársony János Úti Tagóvodája (3531 Miskolc, Bársony János utca 27.) Pedagógiai Programja.
- 4.) 4. sz. melléklet: a MIÓVI Belvárosi Tagóvodája (3530 Miskolc, Vörösmarty utca 64.) Pedagógiai Programja.
- 5.) 5. sz. melléklet: a MIÓVI Benedek Elek Tagóvodája (3516 Miskolc, Szolártsik tér 1.) Pedagógiai Programja.
- 6.) 6. sz. melléklet: a MIÓVI Brunszvik Teréz Sport Tagóvodája (3525 Miskolc, Mátyás király utca 17.) Pedagógiai Programja.
- 7.) 7. sz. melléklet: a MIÓVI Bulgárföldi Tagóvodája (3534 Miskolc, Fazola Henrik utca 4. szám B. épület 1. ajtó) Pedagógiai Programja.
- 8.) 8. sz. melléklet: a MIÓVI Diósgyőri Tagóvodája (3534 Miskolc Árpád utca 4/a.) Pedagógiai Programja.
- 9.) 9. sz. melléklet: a MIÓVI Dózsa György Úti Tagóvodája (3525 Miskolc, Dózsa György utca 36.) Pedagógiai Programja.
- 10.) 10. sz. melléklet: a MIÓVI Eszterlánc Néphagyományőrző Tagóvodája (3530 Miskolc, Hadirokkantak útja 14.) Pedagógiai Programja.
- 11.) 11. sz. melléklet: a MIÓVI József Úti Tagóvodája (3531 Miskolc, József utca 2.) Pedagógiai Programja.

- 12.) 12. sz. melléklet: a MIÓVI Kassai Úti Tagóvodája (3526 Miskolc, Kassai utca 17.) Pedagógiai Programja.
- 13.) 13. sz. melléklet: a MIÓVI Katowice Sport Tagóvodája (3526 Miskolc, Katowice utca 33.) Pedagógiai Programja.
- 14.) 14. sz. melléklet: a MIÓVI Középszer Úti Tagóvodája (3529 Miskolc, Középszer utca 5.) Pedagógiai Programja.
- 15.) 15. sz. melléklet: a MIÓVI Leszih Andor Úti Tagóvodája (3524 Miskolc, Leszih Andor utca 6.) Pedagógiai Programja.
- 16.) 16. sz. melléklet: a MIÓVI Mesevár Tagóvodája (3534 Miskolc, Könyves Kálmán utca 34.) Pedagógiai Programja.
- 17.) 17. sz. melléklet: a Miskolci Integrált Óvodai Intézmény - székhelyintézmény (3534 Miskolc, Batsányi J. utca 2.) Pedagógiai Programja.
- 18.) 18. sz. melléklet: a MIÓVI Napraforgó Tagóvodája (3529 Miskolc, Gesztenyés utca 18.) Pedagógiai Programja.
- 19.) 19. sz. melléklet: a MIÓVI Nyitnikék Tagóvodája (3533 Miskolc, Andrássy utca 53/a.) Pedagógiai Programja.
- 20.) 20. sz. melléklet: a MIÓVI Petneházy Tagóvodája (3529 Miskolc, Petneházy utca 4.) Pedagógiai Programja.
- 21.) 21. sz. melléklet: a MIÓVI Pitypang Tagóvodája (3528 Miskolc, Fövényszer utca 35.) Pedagógiai Programja.
- 22.) 22. sz. melléklet: a MIÓVI Selyemréti Tagóvodája (3527 Miskolc, Selyemrét utca 38.) Pedagógiai Programja.
- 23.) 23. sz. melléklet: a MIÓVI Stadion Sport Tagóvodája (3534 Miskolc, Stadion utca 47/a.) Pedagógiai Programja.
- 24.) 24. sz. melléklet: a MIÓVI Százszorszép Tagóvodája (3530 Miskolc, Serház utca 1.) Pedagógiai Programja.
- 25.) 25. sz. melléklet: a MIÓVI Szeder Úti Tagóvodája (3533 Miskolc, Szeder utca 2/a.) Pedagógiai Programja.
- 26.) 26. sz. melléklet: a MIÓVI Szilvás Úti Tagóvodája (3529 Miskolc, Szilvás utca 37.) Pedagógiai Programja.
- 27.) 27. sz. melléklet: a MIÓVI Szivárvány Tagóvodája (3534 Miskolc, Kacsóh Pongrác utca 8.) Pedagógiai Programja.

- 28.) 28. sz. melléklet: a MIÓVI Szlovák Nemzetiségi Tagóvodája (3510 Miskolc, Fő utca 103.)
Pedagógiai Programja.
- 29.) 29. sz. melléklet: a MIÓVI Tündéerkert Sport Tagóvodája (3531 Miskolc, Aba utca 49.)
Pedagógiai Programja.
- 30.) 30. sz. melléklet: a MIÓVI Vadász Úti Tagóvodája (3518 Miskolc, Vadász utca 2.)
Pedagógiai Programja.
- 31.) 31. sz. melléklet: a MIÓVI Várhegy Úti Tagóvodája (3519 Miskolc, Várhegy utca 2.)
Pedagógiai Programja.
- 32.) 32. sz. melléklet: a MIÓVI Zsolcai Kapui Tagóvodája (3526 Miskolc, Zsolcai kapu 17.
ideiglenes feladatellátási helye: 3527 Miskolc, Selyemrét utca 38.)

Felelős:

Végrehajtásért felelős:

Végrehajtást felügyelő (fő)osztály:

Határidő:

Polgármester

Miskolci Integrált Óvodai Intézmény

Szociális és Köznevelési Osztály

azonnal